



携手本地公益伙伴，英特尔为西安带来“特色”志愿服务

——“英特尔志愿者爱心工程”在西安正式启动

英特尔移动通信技术(西安)有限公司志愿者团队从英特尔全球副总裁、英特尔基金会主席艾思莉 (**Shelly Esque**) 女士手中接过了带有英特尔蓝“**I'm In**” (“我要参与”) 标识的英特尔志愿者旗帜，挥舞的旗帜标志着英特尔回馈社会的志愿者精神将在西安传承发展。

2012年11月28日，西安——“英特尔志愿者爱心工程”西安启动仪式暨“123爱Xian行”国际残疾人日主题活动今天在西安高新区成功举办。作为英特尔深化企业社会责任承诺的重要举措，“英特尔志愿者爱心工程”将与陕西省西部发展基金会积极合作，通过在西安高新区开展长期、持续的公益志愿服务活动，助力西安高新区的社区发展。

英特尔全球副总裁、英特尔基金会主席艾思莉 (**Shelly Esque**) 女士在启动仪式上表示：“扎根社区、回馈社区是英特尔的企业文化之一，英特尔期望通过‘英特尔志愿者爱心工程’，激励员工投入志愿者服务，参与公益创新，从而推动社会创新，共同致力于构建更好的生活和工作的社区环境。”

“英特尔志愿者爱心工程”是面向学校和公益组织的一项爱心基金匹配计划：员工志愿者每为学校和公益组织服务一小时，英特尔基金会为其服务对象提供 5 美元的捐赠，一家机构一年可以获得的最大捐赠额为 10,000 美元。在西安，英特尔员工将参与陕西省西部发展基金会的志愿活动，服务社区发展并助力当地公益组织的发展。到目前为止，通过“英特尔志愿者爱心工程”英特尔基金会已经为中国地区的 15 所学校和非赢利组织捐赠 43,338 美元。

作为“英特尔志愿者爱心工程”的合作伙伴，陕西省西部发展基金会秘书长黄榕女士表示：“很高兴能和英特尔合作，一同为西安高新区贡献我们的力量。‘英特尔志愿者爱心工程’是一个创新的公益合作模式，员工积极投身公益的同时，也为公益组织提供了人力支持和募集发展基金，而这些基金将通过我们的平台去让更多需要的人受益。”

英特尔移动通信技术(西安)有限公司和陕西省西部发展基金会联合还共同举行了“123爱Xian行”残疾人日主题活动。12月3日为国际残疾人日，该节日旨在促进人们对残疾问题的理解和动员人们支持维护残疾人的尊严、权利和幸福。在“123爱Xian行”活动中，来自英特尔公司的员工志愿者们和 25 名特殊智力障碍学员进行了有趣的互动游戏，并共同参与、配合和完成了一系列定向任务：制作成套手工作品并成功拍卖，共同排练文艺节目并一起表演，义卖“彩虹之夜”晚会门票，为一年一度冬至夜举行的“彩虹之夜”大型助残慈善晚会宣传并筹集善款。

英特尔移动通信技术(西安)有限公司董事总经理符晖表示：“英特尔西安分公司自成立以来，坚持实践英特尔优秀的企业公民战略，‘英特尔志愿者爱心工程’在西安开展，进一步深化了英特尔区域企业社会责任的承诺。我们承诺会尽最大努力

奉献爱心、贡献志愿服务时间，回馈西安服务社会”。

志愿服务是英特尔企业社会责任的重要组成部分。英特尔中国员工志愿者每年投入近 5 万个小时，致力于将知识和技能应用到教育、环境和社区三大领域的志愿服务中，为学校、社区和非营利组织提供法律、人力资源、财务和信息技术等方面的专业服务，助力创造一个和谐、繁荣的社区环境。2011 年英特尔中国员工参与志愿服务比例为 65%，服务时间 44,000 小时。

2011 年英特尔在西安高新区设立英特尔移动通信技术（西安）有限公司，专门从事下一代移动通信芯片的研发，对西安高新区打造IT产业高地、创建世界一流高科技园区，具有重要的示范带动作用 and 重大的战略意义。

关于英特尔

英特尔（纳斯达克：INTC）是计算创新领域的全球领先厂商。英特尔设计和构建关键技术，为全球的计算设备奠定基础。了解有关英特尔的更多信息，请访问：www.intel.com/cn 新闻发布室及 <http://blogs.intel.com/china>。

英特尔、英特尔酷睿是英特尔公司在美国和其它国家（地区）的商标。

* 文中涉及的其它名称及商标属于各自所有者资产。